Donation Form

Giving

I would like to give a donation of £

as a:

Quarterly donation

Cheque

Annual Gift

Please select method of giving:

Bank Transfer

One-off gift

Standing Order

Monthly donation

PLEASE USE THE DETAILS BELOW TO SET UP YOUR BANK TRANSFER OR STANDING ORDER Grow for Life, Account Number: 73867868 Sort Code: 30-90-54

Your Details

Name

Address & Postcode

Phone number

Email Address

Gift Aid

If you are a UK tax payer you can boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate. Personal Gift Aid is reclaimed by Grow for Life from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

Gift Aid Declaration: I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Please notify us if you want to cancel this declaration or change your name or home address or no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains. If you pay Income Tax at the higher rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

By signing below, I confirm that I understand the declaration above, I have filled out my name and address above and I want to gift aid my donation and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to Grow for Life, Charity Number 1173914.

Full Name

Signature

Date

Staying in touch

Cheques are payable to Grow for Life

and can be sent to Grow for Life,

548 Wellsway, Bath BA2 2UE

Many people like you want to stay in touch and we hope you do too. We will use the information you provide to process your donation, keep our financial records, reclaim gift aid, fundraise, to let you know about news and events and to understand our supporters better. We will never sell or trade your details. You can update your preferences at any time by emailing us at info@growforlife. org.uk. Please see our website for a copy of our privacy notice. We will only contact you if you tick one or more of below:

> I am happy to receive emails about projects and fundraising

> I am happy to receive letters about projects and fundraising

I am happy to receive calls about projects and fundraising

Please return completed form

to info@growforlife.org.uk or Grow for Life, 548 Wellsway, Bath BA2 2UE If you would like any help or further information, please contact us at info@growforlife.org.uk

Charity No. 1173914

Grow for Life Transforming lives through gardening